ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к внесению изменений в бюджет муниципального образования
сельского поселения «Койгородок»
на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов

Бюджет МО СП «Койгородок» запланирован на 2021 год по расходам в сумме 19 187,3 тыс. руб. исходя из прогнозируемого объема доходов в сумме 18 600,5 тыс. руб., дефицит бюджета установлен в размере 586,8 тыс. руб.; 
Доходы бюджета МО СП «Койгородок» на 2021 год увеличились на 1 386,1 тыс. руб. в том числе за счет:
- увеличения объема безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы РФ, имеющим целевой характер в сумме 1 439,2 тыс. руб. (прочие межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений, в том числе 363,0 тыс. руб. за счет средств ОАО «Монди Сыктывкарский ЛПК».);
- уменьшения налоговых и неналоговых доходов на сумму 53,1 тыс. руб., в том числе увеличение по налогу на доходы физических лиц на сумму 10,0 тыс. руб., увеличение по единому сельскохозяйственному налогу на сумму 9,3 тыс. руб., увеличение по налогу на имущество физических лиц на сумму 90,0 тыс. руб., увеличение по земельному налогу на сумму 62,0 тыс. руб., уменьшение по отмененным налогам и сборам на сумму 5,1 тыс. руб., уменьшение по доходам от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления сельских поселений и созданных ими учреждений, на сумму 323,9 тыс. руб., увеличение по доходам от компенсации затрат государства на сумму 2,7 тыс. руб., увеличение по штрафам, неустойкам, пеням, уплаченным в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего исполнения обязательств на сумму 40,8 тыс. руб., увеличение по прочим поступлениям от использования имущества, находящегося в собственности сельских поселений (плата за право размещения нестационарных торговых объектов) на сумму 61,1 тыс. руб.
При внесении изменений в бюджет МО СП «Койгородок» запланировано увеличение расходов в сумме 1 386,1 тыс. руб. по следующим направлениям:
- на выплату заработной  платы аппарату в сумме 158,8,0 тыс. руб.;
- на отчисления во внебюджетные фонды  в сумме 87,8 тыс. руб. 
- на содержание дорог в сумме 100,0 тыс. руб.
- на оплату по исполнительному сбору в сумме 50,0 тыс. руб.
- на оплату налогов в сумме 0,3 тыс. руб.
- на уличное освещение  в сумме 47,3 тыс. руб.
- на расходы по прочему благоустройству в сумме 621,9 тыс. руб.
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- на оплату по экспертизы машины в сумме 5,0 тыс. руб.
- на оплату коммунальных услуг по пустующему жилью в сумме 95,2 тыс. руб.
- на оплату жилищных услуг по пустующему жилью в сумме 19,8 тыс. руб.
