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168170, Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская - 30


С Ё Р Н И Г И Ж Ö Д


П Р О Т О К О Л 



публичных слушаний 
по вопросу утверждения схем земельных участков, предоставления земельных участков в аренду, изменения вида разрешенного использования земельных участков
























ПРОТОКОЛ 

от 17.09.2013 года

 публичных слушаний
 по вопросу утверждения схем земельных участков, предоставления земельных участков в аренду, изменения вида разрешенного использования земельных участков      

Место и время проведения публичных слушаний: 

- администрация сельского поселения «Койгородок», 17.09.2013 г. в 16-00 часов.

      На публичных слушаниях присутствуют:
- Трифонов И.Г. – глава сельского поселения «Койгородок».
- Кондратьев Д.Е. – ведущий специалист администрации сельского поселения  «Койгородок». 

    Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Предоставление в аренду земельных участков:
- С.Койгородок, Ул. Советская, ориентир д. 13, общая площадь 40 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Смолина Галина Алексеевна.
- С.Койгородок, Ул. Набережная ориентир д. 91, общая площадь 596 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Сараманов Муртуз Насруддин оглы.
-С.Койгородок, Ул. Полевая, ориентир д. 3, общая площадь 32 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Кокшаров Александр Николаевич.
-С.Койгородок, Ул. Полевая, ориентир д. 11, общая площадь 47,5 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Зайдулин Владимир Мударисович.
-С.Койгородок, Ул. Полевая, ориентир д. 11, общая площадь 48 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Зайдулин Владимир Мударисович.
-С.Койгородок, Ул. Интернациональная, ориентир д. 116, общая площадь 1183 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Михайлова Анастасия Николаевна.
-С.Койгородок, Ул. Набережная, ориентир д. 112, общая площадь 1600 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Кузнецов Вадим Геннадьевич.
-С.Койгородок, Ул.Мира, ориентир д. 4, общая площадь 40 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Попов Владимир Геннадьевич.
- С.Койгородок, ул. Советская ориентир д. 13, общая площадь 29 кв.м. - для обслуживания сарая. Заявитель: Мельничук Наталья Николаевна.
2. Утверждение схем земельных участков по адресам:
- С.Койгородок, ул. 70 лет Октября ориентир д. 2а, общая площадь 38 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Юрова Надежда Илларионовна.
- С.Койгородок, пер.Школьный, общая площадь 200 кв.м. - для строительства детского развивающего центра "Мадагаскар". Заявитель: Истомина Вера Александровна.
3.Изменение вида разрешенного использования земельных участков:
- С.Койгородок, м.Няйт выв (11:02:1801002:588), общая площадь 900,0 кв.м. - с "для сельскохозяйственного использования" на "для огородничества". Заявитель: Клинцов Сергей Николаевич.
- С.Койгородок, м.Няйт выв (11:02:1801002:587), общая площадь 200,0 кв.м. - с "для сельскохозяйственного использования" на "для огородничества". Заявитель: Клинцов Сергей Николаевич.
- С.Койгородок, м.Няйт выв (11:02:1801002:474), общая площадь 700,0 кв.м. - с "для сельскохозяйственного использования" на "для огородничества". Заявитель: Торопова Татьяна Николаевна.


          
Результаты публичных слушаний:
 
[bookmark: _GoBack]Решили: одобрить предоставление данных земельных участков в аренду, утвердить схемы земельных участков, изменить вид разрешенного использования земельных участков.


 
Глава сельского поселения «Койгородок»                                                     И.Г.Трифонов

Секретарь                                                                                                           Д.Е.Кондратьев    
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