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168170, Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская - 30


С Ё Р Н И Г И Ж Ö Д


П Р О Т О К О Л 



публичных слушаний 
по вопросу согласования схем расположения земельных участков,  изменения вида разрешенного использования земельного участка: м. Чиз-Дан-Ер
























ПРОТОКОЛ 

от 22.11.2013 года

 публичных слушаний
[bookmark: _GoBack]по вопросу согласования схем расположения земельных участков, изменения вида разрешенного использования земельного участка: м. Чиз-Дан-Ер
Место и время проведения публичных слушаний: 

- администрация сельского поселения «Койгородок», 22.11.2013 г. в 16-00 часов.

      На публичных слушаниях присутствуют:
- Трифонов И.Г. – глава сельского поселения «Койгородок».
- Кондратьев Д.Е. – ведущий специалист администрации сельского поселения  «Койгородок». 
- Турубанова О.В. – заведующий отделом по управлению имуществом и природными ресурсами МР «Койгородский»

    Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
1. Согласование схем расположения земельных участков:
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 8, общая площадь 119 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Матвеева Валентина Александровна.
- С.Койгородок, Ул. Советская, ориентир д. 46а, общая площадь 20,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Шакуров Муслим Абдулахатович.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 8, общая площадь 87,5 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Матвеева Валентина Александровна.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 12, общая площадь 24,75 кв.м. - для обслуживания сарая. Заявитель: Матвеева Валентина Александровна.
- С.Койгородок, Ул. Вадорская, ориентир д. 17а, общая площадь 553,8 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Цибезова Светлана Анатольевна.
- С.Койгородок, Ул. Гагарина, ориентир бывшее здание магазина по ул. Советская д.72а, общая площадь 880 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Остапец Евгений Сергеевич.
- С.Койгородок, ул. Полевая, ориентир д.13 , общая площадь 48 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Кривуцкий Роман Викторович.



-С.Койгородок, пер. Строителей, ориентир д.1б общая площадь 1820 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Торопов Павел Геннадьевич.
-С.Койгородок, пер. Строителей, ориентир д.1б общая площадь 15000 кв.м. - для сенокошения. Заявитель: Торопов Павел Геннадьевич.
-С.Койгородок, ул. Набережная, ориентир д.95 общая площадь 40,8 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Леонова Ольга Владимировна.
-С.Койгородок, ул. Солнечная, д.1б общая площадь 1600 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Мельничук Наталья Николаевна.
- С.Койгородок, ул. И.Торопова (11:02:1801003), общая площадь 1600 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Новоселова Анна Владимировна.
- С.Койгородок, ул. Интернациональная, д.№73а, общая площадь 1000 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Дука Александр Георгиевич.
2.Изменение вида разрешенного использования земельного участка:
м.Чиз-Дан-Ер на для "индивидуальной жилой застройки"








Результаты публичных слушаний:
 
Решили: По первому вопросу  - согласовать схемы расположения земельных участков, по второму вопросу – назначить публичные слушания на 27.11.2013 на 17:00. Место проведения публичных слушаний: администрация сельского поселения «Койгородок»



 
Глава сельского поселения «Койгородок»                                                     И.Г.Трифонов

Секретарь                                                                                                           Д.Е.Кондратьев    
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