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СОВЕТ СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ «КОЙГОРОДОК»

ПРОТОКОЛ 

проведения публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов
13 декабря 2021 года                                                                                            с. Койгородок  

Место проведения: администрация сельского поселения «Койгородок»
Время проведения: с 16.00 часов            

     Присутствуют:

Торопова Т.А. – Глава сельского поселения «Койгородок»-Председатель Совета поселения;

Кайсина- Тебенькова Г.С.- зам. руководителя администрации сельского поселения; Майбурова Е.И. – главный бухгалтер администрации сельского поселения «Койгородок»;                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

 «Койгородок»
Депутаты Совета сельского поселения «Койгородок»: 

Андрющенко Ольга Ивановна

Балобченко Андрей Викторович

Домрачева Ольга Анатольевна

Данилова Ирина Александровна

Корель Ирина Алексеевна

Пахтусов Артём Александрович              

Поспелова Анастасия Леонидовна

Тонких Алексей Сергеевич

Шепелева Оксана Александровна

Вопрос, вынесенный на публичные слушания:
1. О рассмотрении проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Выступили:
            Кайсина- Тебенькова Г.С.- зам. руководителя администрации сельского поселения, сообщила, что на сессии Совета поселения 29 ноября 2021 года было принято решение Совета поселения «О назначении публичных слушаний по проекту бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов». 
Торопова Т.А., глава сельского поселения «Койгородок»-председатель Совета поселения, проинформировала участников публичных слушаний о проделанной работе по организации проведения публичных слушаний на территории сельского поселения «Койгородок». Проект бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов был обсужден Советом поселения. Все нормативные правовые акты по проведению публичных слушаний (Положение о порядке учета предложений граждан и участия граждан в его обсуждении, решение Совета поселения о проведении публичных слушаний) были размещены на официальном сайте администрации и на информационных стендах, расположенных на территории МО сельского поселения «Койгородок».
Майбурова Е.И., главный бухгалтер администрации сельского поселения «Койгородок», довела информацию об основных статьях проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов. 
         Предложений граждан по принятию бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов не поступало.

         После обсуждения было предложено: проект бюджета муниципального образования сельского поселения «Койгородок» на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов одобрить и вынести на Совет поселения.
За принятое решение проголосовали единогласно, против – нет, воздержались – нет. 
Глава сельского поселения «Койгородок»-

Председатель Совета поселения»                                                              Т.А. Торопова
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