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	Об утверждении Правил посещения места отдыха у пруда на территории муниципального образования сельского поселения «Койгородок»


В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации», Уставом муниципального образования сельского поселения «Койгородок»
Администрация сельского поселения «Койгородок» постановляет:
1. Утвердить Правила посещения места отдыха у пруда на территории муниципального образования сельского поселения «Койгородок» согласно приложению 1  к настоящему решению.

2. Настоящее постановление вступает в силу с даты подписания и подлежит обнародованию на информационном стенде администрации сельского поселения «Койгородок», официальном сайте администрации сельского поселения «Койгородок».
Руководитель администрации 
сельского поселения «Койгородок» -                                        А.А. Тебеньков   
Приложение 1
к постановлению администрации 

сельского поселения «Койгородок»

от 26.08.2021 г.№ 04/08
Правила посещения места отдыха у пруда.

•
Разрешенное время пребывания граждан на территории у пруда с 7.00 часов до 22.00 часов.

•
Запрещается въезд на территорию на мотоциклах, велосипедах для взрослых и подростков.

•
Запрещается находиться лицам в состоянии алкогольного, наркотического, токсического и иного опьянения.

•
Запрещается проходить в пачкающей одежде.

•
Детям в возрасте до 14 лет разрешается вход только в сопровождении ответственных за них лиц.

•
Вход с домашними животными запрещён.

•
Для обеспечения безопасности в месте отдыха у пруда ведется видеонаблюдение. Администрация поселения оставляет за собой право удалить посетителей, чьи действия создают угрозу безопасности других граждан.

•
Посетители должны соблюдать законодательство Российской Федерации, общественный порядок и общепринятые нормы поведения, вести себя уважительно по отношению к другим гражданам, сотрудникам Администрации поселения, лицам, ответственным за соблюдение порядка, не допускать действий, создающих опасность для окружающих, бережно относиться к имуществу, соблюдать чистоту.

•
В соответствии со ст.12 ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» от 23.02.2013г. на всей территории курение строго запрещено.

•
Администрация поселения не несет ответственности за утерю, кражу или повреждение личных вещей посетителей.

•
Запрещается купание в водных объектах.

•
Запрещается находиться в купальных костюмах, плавках, босиком или с обнаженным торсом.

•
В случае порчи имущества (в том числе зеленых насаждений) гражданин обязан возместить нанесенный материальный ущерб.

•
Запрещается осуществлять торговлю и другие виды деятельности на территории без согласования с Администрацией поселения.

•
Запрещается распространять печатные издания и материалы; распространять, показывать или поощрять любую рекламу/рекламные материалы, образцы товаров или услуг, или любой другой тип продукции на территории.

•
Запрещается использование радиоэлектронных средств и высокочастотных устройств в режимах работы, не соответствующих разрешениям.

•
Запрещается сбор и употребление в пищу плодов и ягод, произрастающих на кустарниках на территории.

•
Посетители признают и соглашаются, что их фото и/или видеоизображение, полученное во время посещения, может быть обнародовано и использовано Администрацией поселения путем показа видео, трансляции в прямом эфире или в записи, передачи или записи другим способом, с помощью фотографий или других существующих информационных технологий и/или технологий, которые будут существовать в будущем.

•
Изображения и видеозаписи, сделанные посетителем во время посещения, могут использоваться только для частного домашнего использования. 

•
В случае обнаружения вещей без присмотра пакетов, сумок, и т д, которые могут влиять на безопасность посетителей на территории места отдыха у пруда, сообщить ОП № 14, Администрацию поселения.

Правила посещение детских игровых комплексов.

•
В целях безопасности на детских игровых комплексах существуют ростовые, весовые и другие антропометрические ограничения. Запрещается кататься на игровых комплексах беременным женщинам.

•
Граждане обязаны соблюдать Правила для посетителей детских игровых комплексов и следовать инструкциям по эксплуатации.

•
Посетители детских игровых комплексов самостоятельно оценивают степень риска при посещении, в том числе взрослые принимают решение и оценивают состояние здоровья, возможности организма детей и несут ответственность за психоэмоциональное состояние сопровождаемых ими детей при посещении детских игровых комплексов. 

•
В случае получения травм, материального ущерба по причине несоблюдения/нарушения настоящих Правил и инструкций, а также устных указаний, Администрации поселения ответственности не несет.

•
На детских игровых комплексах во время использования не разрешается иметь при себе личные вещи, которые могут нанести травмы, могут быть испорчены или утеряны. Перед тем, как пройти на детские игровые комплексы, необходимо оставить вещи сопровождающим лицам. Администрация поселения не несет ответственности за кражу, утерю или порчу личных вещей.

•
Запрещается наносить повреждения, демонтаж элементов детских игровых комплексов.

Что нельзя проносить на территорию место отдыха у пруда

•
Оружие любого типа, в том числе предметы для самообороны, боеприпасы, колющие или режущие предметы, другие предметы, которые могут быть использованы в качестве оружия, ядовитые, химические, отравляющие и едко пахнущие вещества, радиоактивные материалы, легковоспламеняющиеся материалы, взрывчатые вещества, другие опасные предметы, а также предметы, которые, хотя и не представляют опасности, но мнению Администрации поселения могут доставить неудобства другим гражданам Места отдыха у пруда;

•
Огнеопасные и пиротехнические вещества или изделия, включая сигнальные ракеты, файеры, петарды, газовые баллоны и предметы (химические материалы), которые могут быть использованы для изготовления пиротехнических изделий или дымов, красящие вещества;

•
Пропагандистские материалы экстремистского характера, материалы, содержащие нацистскую либо экстремистскую атрибутику или символику;

•
Громоздкие предметы, которые по мнению Администрации поселения могут вызвать неудобства другим посетителям;

•
Наркотические и токсические вещества или стимуляторы;

•
Любые предметы, внешне напоминающие запрещенные предметы или их копии и аналоги;

•
Устройства с лазерным излучением;

•
Устройства, создающие излишний шум (барабан, свисток, гудок)

•
Запрещено проносить любые предметы, которые могут нанести вред здоровью граждан, повредить имущество или помешать нормальному отдыху граждан;
