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168170, Республика Коми, с. Койгородок, ул. Советская - 30


С Ё Р Н И Г И Ж Ö Д


П Р О Т О К О Л 



публичных слушаний 
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
























ПРОТОКОЛ 

от 21.02.2014 года

 публичных слушаний
по вопросу согласования схем расположения земельных участков
Место и время проведения публичных слушаний: 

- администрация сельского поселения «Койгородок», 21.02.2014 г. в 16-00 часов.

      На публичных слушаниях присутствуют:
- Клинцова Е.В. – заместитель руководителя администрации сельского поселения «Койгородок».
- Кондратьев Д.Е. – ведущий специалист администрации сельского поселения  «Койгородок». 

    Вопросы, вынесенные на публичные слушания:
[bookmark: _GoBack]1. Согласование схем расположения земельных участков:
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 18, общая площадь 77,4 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Ускирев Владимир Николаевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 22, общая площадь 20,25 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Ускирев Владимир Николаевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 16, общая площадь 188,7 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Турубанов Андрей Юрьевич.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 16, общая площадь 35,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Турубанов Андрей Юрьевич.
- С.Койгородок, Ул. Фрунзе, ориентир д. 12, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Данилова Олеся Васильевна.
- С.Койгородок, Ул. Новая, ориентир д. 2, общая площадь 39,0 кв.м. - для обслуживания гаража. Заявитель: Торопов Василий Владимирович
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 8, общая площадь 48,0 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Кузнецова Нина Егоровна.
- С.Койгородок, Ул. Мира, ориентир д. 16, общая площадь 40,0 кв.м. - для обслуживания катуха. Заявитель: Кузнецова Нина Егоровна.
- С.Койгородок, пер. Дорожный, д. 9, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Чоп Екатерина Александровна.
- С.Койгородок, пер. Строителей, ориентир д. 3, общая площадь 215,0 кв.м. - для обслуживания гаражей. Заявитель: Костин Иван Николаевич.
- С.Койгородок, пер. Строителей, ориентир д. 3, общая площадь 821,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Костин Иван Николаевич.
- С.Койгородок, Ул. Интернациональная д. 66, общая площадь 942,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Подоров Виктор Серафимович.
- С.Койгородок, Ул. Набережная, д. 97, общая площадь 480,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Тураева Светлана Васильевна
- С.Койгородок, Ул. Гурганская, д. 14а, общая площадь 1600,0 кв.м. - для ведения личного подсобного хозяйства. Заявитель: Габов Александр Анатольевич
- С.Койгородок, Ул. Мира, д. 11, общая площадь 24,0 кв.м. - для обслуживания бани. Заявитель: Гуляева Вера Юрьевна


Результаты публичных слушаний:
 
Решили: По первому вопросу  - согласовать схемы расположения земельных участков


 
Заместитель руководителя администрации 
сельского поселения «Койгородок»                                                               Е.В.Клинцова

Секретарь                                                                                                           Д.Е.Кондратьев    
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